

省青少年足球赛总决赛开踢 万宁和五指山队取得开门红

本报海口6月24日讯(记者王黎刚)“激扬青春 快乐健康”2015年海南省青少年足球赛青年男子组总决赛今天在海口开踢,在揭幕战中,万宁长丰队8:0大胜海南核电队。

段的选拔产生,分为4个组别,将于6月30日决出总冠军。在今晚进行的其他场次比赛中,五指山队7:1轻取海南海事局队,文昌队9:0胜海南电视台队。

队、洋浦中学队在内的5支队伍近125名队员参赛。少年男子组比赛将在6月28日进入八强赛阶段,8支队伍近120名学生将展开为期3天的角逐。

学队、五指山市少年队、海口市灵山中学校队和海南中学队捉对厮杀,最终决出冠军。

琼单位、省属企业、学校、驻琼军警部队以及社会组织的274支队伍5800余人参加比赛,近万人直接参与本次赛事活动,是海南省有史以来规模最大、参与人数最多、涉及面最广的一次足球赛事。

莫雷诺:梦想打入半决赛

新华社圣地亚哥6月24日电(记者赵焱 冷彤)效力于长春亚泰的玻利维亚前锋马塞洛·莫雷诺·马丁斯23日在美洲杯八强赛开战前举行的新闻发布会上说,玻利维亚队现在获得了打入半决赛的机会,因此全队都希望发挥出最高水平,实现梦想。

望展示自己的最高水平。那肯定不是很简单,我们必须非常努力才能实现这个进入半决赛的梦想。”玻利维亚队在本届美洲杯上以1胜1平1负的战绩杀入八强。在小组赛与厄瓜多尔队的比赛中,莫雷诺一传一射帮助玻利维亚队取得18年来在美洲杯上的首场胜利。

获不少教训。“我们知道与秘鲁的比赛会是一场很复杂的比赛,但是我们会一步步走下去,希望能够取得重要成就。与智利队的比赛对我们来说很有用,特别是我们学会了在美洲杯这样重要的赛事中任何一刻都不能放松。”

智利队主帅圣保利:同乌拉圭八强战就是决赛

新华社圣地亚哥6月23日电(记者冷彤 李丹)智利队主教练圣保利23日在赛前发布会上表示,24日同乌拉圭队的美洲杯足球赛四分之一决赛就是一场决赛。

于24日在圣地亚哥的国家体育场举行。届时,东道主智利队将同由塔瓦雷斯率领的乌拉圭队展开对决。

该在比赛中多想想对方的球门,更加注重球队的整体性而不是光想着个人的发挥,球员们也应该考虑如何有更好的发挥,获得出线机会。圣保利还对球队目前的状态和发挥表示满意。

“这对我们来说是唯一的机会。我们将竭尽全力通过一场重要的考验,我们的对手对比赛的重要性也非常了解,”圣保利指出。

这位阿根廷人还表示,智利队应该在比赛中多想想对方的球门,更加注重球队的整体性而不是光想着个人的发挥,球员们也应该考虑如何有更好的发挥,获得出线机会。圣保利还对球队目前的状态和发挥表示满意。

“取得的胜利对球队的状态提升有帮助。现在到了决定性的时刻,我们做好了准备。球队很有信心可以达到一个更高的阶段,”圣保利说。

智利VS乌拉圭 25日 07:30	美洲杯 四分之一 决赛对阵	阿根廷VS哥伦比亚 27日 07:30
玻利维亚VS秘鲁 26日 07:30		巴西VS巴拉圭 28日 07:30

制图/孙发强



阿根廷队在智利训练,备战与哥伦比亚队的四分之一决赛。图为阿根廷队球员梅西在训练中。

新华社发

天津女排拟引入美国“重炮手”胡克尔

据新华社北京6月24日电(记者王镜宇 徐征)在连续两个赛季无缘冠军之后,全国女排联赛“九冠王”天津女排正在酝酿重金引援的大动作。



↑24日,在中超联赛第15轮比赛中,上港队3:1胜辽宁。

中超 (第15轮) 战报

长春2:1贵州 富力1:2河南 石家庄1:1山东

天津0:3重庆 江苏3:2申花

来自天津女排方面的消息证实,球队目前正在积极和美国名将德斯蒂妮·胡克尔联络,后者极有可能在下一个赛季加盟天津女排,目前双方已接近签约。

胡克尔是当今世界排坛最著名的攻击手之一,如果加盟天津可能成为迄今为止中国女排队历史上水平最高的外援。据悉,这笔重磅交易的花销将达到70万美元左右。

本场比赛,恒大依旧面临着人员不整的情况,斯科拉里说:“球队现在面临的一个困难就是我们的左边后卫人选不够,阿兰和雷内都需要在10月才能复出,张琳芃和李学鹏也得30天左右才能重返赛场,埃尔克森和金英权都已经跟

最近几个赛季,包括恒大女排、北京男排等在内的一些国内球队都曾尝到过高薪引援的甜头,以前在对待外援引进方面相对保守的天津女排也开始发力。天津女排下赛季在外援方面的投入有可能达到千万,胡克尔之后很可能还有大手笔。

27岁的胡克尔是目前世界排坛最优秀的强力接应之一。她身高1米93,身体条件出众,是一位排球、田径和篮球的多栖体育明星。

巧合的是,斯科拉里曾在上世纪90年代率领格雷米奥队与北京国安打过一场比赛,不过这位巴西人却表示对这场比赛没什么印象。他说:“我只记得我带格雷米奥、巴西和切尔西来中国踢过比赛,但我不记得是否和北京国安队踢过球。”

早在2008年,胡克尔就入选郎平执教的美国女排。2011年女排世界杯上,胡克尔随美国队摘得银牌,她自己以49.53%的扣杀成功率获得最佳扣球手殊荣。

小德和小威分列温网男女单打头号种子

据新华社伦敦6月24日电(记者王子江)温布尔登公开赛组委会24日公布了种子选手名单,塞尔维亚名将德约科维奇和美国选手小威廉姆斯分别成为男女单打头号种子。

以创纪录的身价买来了孙可,却不让其为球队效力,泰达权健俱乐部这是唱的哪一出?

事实上,引进孙可一直是权健在主导,泰达方面并不赞同,担心引进孙可会打破球队内部平衡,影响球队的稳定与和谐。直到这笔交易达成的前两天,泰达技术总监陈金刚还公开称,孙可、吴曦等球员身价和薪资太高,是周海滨这样高价球员的十倍,把他们买来,让现有球员怎么想、怎么踢?

曾经两次赢得温网冠军的纳达尔这次被列为10号种子。

跟天津这座城市一样,闯荡中超多年的泰达俱乐部给人的印象是低调、保守、小富即安。然而随着直销起家的权健集团的注入,老泰达的行事风格和经营足球的理念受到冲击。泰达希望循序渐进,更注重资本注入的速度和方式,而资金充裕、急于扩大企业知名度和影响力的权健对足球报以极大热情,希望效仿“恒大模式”屡屡制造轰动

效应。在赛季初注资1亿元加入泰达时,权健就公布了在外界看来近乎“痴人说梦”的“足球梦想”——“三年亚冠,五年世俱杯”。随即在赛季前的转会市场上巨资引进了巴尔克斯、维尔马、卢卡斯、普拉利甘吉、赵宏略。按照权健的想法,这些引援还不够“大手笔”,只是由于当时权健刚刚进入泰达,没有更多时间挑选、考察大牌外援。此次引进孙可,可以说是一个“迟到的大动作”。但即使“大牌”如孙可,可能也并非权健引援的“终极目标”,罗纳尔迪尼奥、斯内德、罗比尼奥、卡卡等,都曾与权健传出过“绯闻”。

费德勒排在德约科维奇之后成为二号种子,接下来是穆雷(英国)、瓦林卡(瑞士)、锦织圭(日本)、伯蒂奇(捷克)、拉奥尼奇(加拿大)、费尔(西班牙)和西里奇(克罗地亚)。

从始至终,泰达方面的很多不合理的做法都为这桩转会增加了不少悬疑色彩。作为引援方,泰达俱乐部官方至今没有宣布孙可加盟,出现在孙可签约现场的并非泰达俱乐部高层,而是赞

目前,孙可还在江苏。据内部人士透露,如果权健与泰达仍不能就孙可加盟达成一致,矛盾越扩越大,双方可能分道扬镳,终止合作。果真如此的话,权健可能“自掏腰包”,帮孙可解决下半赛季的比赛问题。对足球“情有独钟”的权健也可能寻求与新的俱乐部合作。

女子前10号种子排序如下:小威、科托娃(捷克)、哈勒普(罗马尼亚)、莎拉波娃(俄罗斯)、沃兹尼亚奇(丹麦)、萨法洛娃(捷克)、伊万诺维奇(塞尔维亚)、马卡洛娃(俄罗斯)、纳瓦罗(西班牙)、科贝尔(德国)。

今年的温网将在6月29日开赛。

俱乐部的大股东,没有泰达的参与,这桩买卖注定不会完美收场。

今年的温网将在6月29日开赛。

俱乐部的大股东,没有泰达的参与,这桩买卖注定不会完美收场。

俱乐部的大股东,没有泰达的参与,这桩买卖注定不会完美收场。

恒大国安之战是场国家德比

斯科拉里

新华社广州6月24日电(记者韦骅)中超领头羊广州恒大队即将在25日的联赛中迎战排名位居次席的北京国安队。在赛前的新闻发布会上,恒大新任主教练斯科拉里称这场比赛将是一场国家德比。

与北京国安的比赛将是斯科拉里来到新家之后的主场首秀,谈及这场比赛的重要性,斯科拉里说:“我们准备得非常充分,这场比赛将是一场国家德比,获胜的一方将获得联赛半程冠军。我们训练得非常认真,希望能如愿赢得明天的比赛。”

巧合的是,斯科拉里曾在上世纪90年代率领格雷米奥队与北京国安打过一场比赛,不过这位巴西人却表示对这场比赛没什么印象。他说:“我只记得我带格雷米奥、巴西和切尔西来中国踢过比赛,但我不记得是否和北京国安队踢过球。”

泰达买定不会完美收场。另外,权健一直希望在足球领域有更大作为,希望通过转让或收购等途径,全资拥有泰达俱乐部或成为俱乐部的大股东,但泰达方面虽然缺钱,但并不想放手,希望继续把持俱乐部管理大权。而且,作为国企俱乐部,泰达并没有权力决定俱乐部股权转让,需要上级公司或者天津市政府有关方面发话。显然,目前事情并没有进展到这一步,泰达与权健在俱乐部的内部矛盾一时难以调和,孙可注册事宜可能因此无限期搁置。

正是孙可的加盟,让泰达与权健的矛盾和分歧摆上明面。财大气粗的权健在俱乐部中的话语权日增,开始按照自己的理念和主张运作足球,于是基本抛开泰达与舜天、孙可进行接触,并最终完成了这笔交易。但泰达毕竟是俱乐部的大股东,没有泰达的参与,这

泰达买定不会完美收场。另外,权健一直希望在足球领域有更大作为,希望通过转让或收购等途径,全资拥有泰达俱乐部或成为俱乐部的大股东,但泰达方面虽然缺钱,但并不想放手,希望继续把持俱乐部管理大权。而且,作为国企俱乐部,泰达并没有权力决定俱乐部股权转让,需要上级公司或者天津市政府有关方面发话。显然,目前事情并没有进展到这一步,泰达与权健在俱乐部的内部矛盾一时难以调和,孙可注册事宜可能因此无限期搁置。

正是孙可的加盟,让泰达与权健的矛盾和分歧摆上明面。财大气粗的权健在俱乐部中的话语权日增,开始按照自己的理念和主张运作足球,于是基本抛开泰达与舜天、孙可进行接触,并最终完成了这笔交易。但泰达毕竟是俱乐部的大股东,没有泰达的参与,这

泰达买定不会完美收场。另外,权健一直希望在足球领域有更大作为,希望通过转让或收购等途径,全资拥有泰达俱乐部或成为俱乐部的大股东,但泰达方面虽然缺钱,但并不想放手,希望继续把持俱乐部管理大权。而且,作为国企俱乐部,泰达并没有权力决定俱乐部股权转让,需要上级公司或者天津市政府有关方面发话。显然,目前事情并没有进展到这一步,泰达与权健在俱乐部的内部矛盾一时难以调和,孙可注册事宜可能因此无限期搁置。

正是孙可的加盟,让泰达与权健的矛盾和分歧摆上明面。财大气粗的权健在俱乐部中的话语权日增,开始按照自己的理念和主张运作足球,于是基本抛开泰达与舜天、孙可进行接触,并最终完成了这笔交易。但泰达毕竟是俱乐部的大股东,没有泰达的参与,这

泰达买定不会完美收场。另外,权健一直希望在足球领域有更大作为,希望通过转让或收购等途径,全资拥有泰达俱乐部或成为俱乐部的大股东,但泰达方面虽然缺钱,但并不想放手,希望继续把持俱乐部管理大权。而且,作为国企俱乐部,泰达并没有权力决定俱乐部股权转让,需要上级公司或者天津市政府有关方面发话。显然,目前事情并没有进展到这一步,泰达与权健在俱乐部的内部矛盾一时难以调和,孙可注册事宜可能因此无限期搁置。

布拉特将赴俄参加世界杯抽签仪式

新华社莫斯科6月23日电 俄罗斯体育部长穆特科23日表示,国际足联主席布拉特将出席7月25日在圣彼得堡举行的2018年世界杯预选赛抽签仪式。

穆特科在接受塔斯社采访时说:“当然,他(布拉特)会出席(抽签仪式)。整个国际足联执委会都会去那儿,还有国际足联的209个成员协会,各项准备工作都在进行之中。”

俄罗斯足协也证实布拉特将前往圣彼得堡。俄罗斯足协秘书长沃罗比约夫说:“作为一个对布拉特有所了解的人,我相信他肯定会参加抽签仪式。如果没有什么不可预计的事情发生的话,布拉特将会在7月25日造访圣彼得堡。”

因国际足联深陷腐败丑闻,79岁的布拉特于6月2日表示,他将离开国际足联主席的位置。

涉嫌克隆多纳腐败案 三名巴拉圭裁判被停职

新华社北京6月24日电 巴拉圭时间23日,已故阿根廷“足球教父”胡里奥·格隆多纳谈话录音意外曝光后,3名巴拉圭裁判员卡洛斯·阿马里利亚、罗德尼·阿基诺和卡洛斯·卡塞雷斯因涉嫌腐败遭停职。

前国际足联副主席格隆多纳2014年去世,享年82岁。他被认为是南美足球最显赫的人物之一,然而他对阿根廷足球35年的统治期间,多次被控参与腐败。

当地时间周日,阿根廷美洲运河电视台播出的一卷谈话录音确认了对格隆多纳的指控,他染指了假球,黑哨及赛程安排。该录音中,格隆多纳讨论的似乎是阿根廷巨头博卡青年队和巴西科林蒂安队在2013年南美解放者杯上由裁判阿马里利亚判罚的一场比赛,该场比赛博卡的胜利存在极大争议,科林蒂安队在比赛中两次被判进球无效。

儋州国际象棋超霸战7月1日开战 总奖金32万元

本报海口6月24日讯(记者王黎刚 徐一豪 特约记者谢振安 通讯员张琳)海南儋州第六届国际象棋特级大师超霸战将于7月1日在儋州开赛,届时将有倪华等8名国内顶尖棋手和2名国外大师参赛。

记者从今天在海口召开的新闻发布会上获悉,本届超霸战历时10天,总奖金32万元,其中冠军奖金10万元。参赛选手将进行9轮激烈的角逐,最终决出冠军。除了顶尖棋手的精彩对弈外,赛事期间还设置有棋迷和大师互动等系列活。7月8日将在儋州市第一中学体育馆举行10位国际象棋特级大师与棋迷见面会活动,7月8日至10日将在儋州市的兰洋地质温泉度假村举行国际象棋棋协大师赛。

儋州国际象棋特级大师超霸战已成功举办5届,成为海南省重要的体育品牌比赛,本届比赛是国内男子比赛中级别较高的比赛。本次比赛由国家体育总局棋牌管理中心、中国国际象棋协会和儋州市政府主办。省文体厅和儋州农村信用合作社承办。

省文体厅副厅长杨毅光说,本届大赛口号是“借超霸战东风,建设文化儋州”,随着赛事的不断完善和发展,海南儋州国际象棋特级大师超霸战将进一步吸引全世界国际象棋爱好者关注儋州,进而提升儋州的国际影响力、知名度和美誉度。

琼中“禁毒杯”羽球赛收拍

本报琼中6月24日电(记者王培琳 特约记者黎大辉 通讯员王丽娟)自6月10日开始,由琼中黎族苗族自治县禁毒委员会主办的以“远离毒品 健康你我”为主题的2015年“禁毒杯”羽毛球赛于今天落下帷幕,这是琼中举办“6·26”禁毒系列活动之一,旨在弘扬体育精神,提高身体素质,远离毒品,过积极向上的健康生活。

赛事分为男子双打、女子双打和混合双打三个项目,每项比赛都对获得前8名的参赛者给予奖励,并颁发荣誉证书。经过参赛选手们激烈的角逐,最后由张小丹和张世昌摘得女子双打冠军,黄在冬和吴刚摘得男子双打冠军,林梓华和张小丹摘得混合双打冠军。



中国大学生五人制足球联赛总决赛 北体大队夺冠

24日,2014-2015赛季中国大学生五人制足球联赛总决赛第二回合在北京体育大学举行,最终,北京体育大学队主场以5:2战胜上海工程技术学院队,从而以总比分7:2获胜,夺得联赛冠军。

新华社发